

新增A股开户数 连续3日超过10万

随着大盘连拉长阳,散户入市热情再度回升。中登公司的统计数据显示,本周前三个交易日新增A股开户数连续3日维持在10万以上,本周三新开A股账户为10.9万户。

中登公司的数据显示,本周三,沪深两市投资者新增开户总数为13.5万户,其中新开A股账户10.9万户,B股账户1019户,基金账户2.5万户。截至7月25日,沪深两市账户总数达到10884.90万。

快报记者 屈红燕

■多空调查

近半数机构 继续看多

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为成交量出现温和放大状况,说明交投趋向活跃,大盘在创新高后出现这样的态势,整体来看是较为健康的,有利于后市的进一步发展。

四成六看多:益邦投资等19家机构认为市场热点有向二线蓝筹和估值洼地股扩散的迹象,银行、房地产短线需要整固蓄势。股市的震荡主要是技术性的,不会改变向上的趋势。预计经过整理后,大盘仍将再拾升势,创新高又会成为常态。

一成五看空:七月投资等6家机构认为从技术走势上看,短期偏离度还是过大,直接上攻不利于后期的发展。目前还需要一个回调的过程才好进一步奠定未来行情的基础。实际上这两个交易日的指数上涨水分还是非常大的,大幅飙升不回头的概率比较小,因此大可放心等待市场的回档。

三成九看平:博星投资等16家机构认为综观全日市场的交易状态,沪综指盘中曾经三次下探4300点的支撑有效性,由于股指在创出新高后成交量没有得到明显的放大,股指上攻的态势并不是很稳固,预计后市可能要确认突破的有效性。 特约撰稿 方寸

大盘创出新高,连日上涨积累了丰厚的获利盘 短期回吐压力显现

由于并没有太大的悬念,周四沪深两市大盘齐创新高就显得分平淡。尽管权重指标股整天并不“出力”,但在板块轮动的驱使下,两市大盘最终踏平前期高点。一些主流机构的观点认为,大盘创出新高意味着行情可能进入新的起点。

不过,尽管大盘创出新高,但多数股票仍与新高无缘。据统计,截至昨天收盘,两市仅有323只A股的股价超越5.30前的高点,占比20%强。也就是说,接近8成的A股与此次的新高无缘;统计还显示,从5月30日至昨天,两市跌幅30%以上的A股仍有342只,跌幅20%以上的A股更是高达639只。

从昨天的盘面看,指数创新高显得较为平静。两市股指早盘双双出现大

幅高开,尤其是上证综指开盘即创出历史新高,随后两市股指基本上维持震荡整理的态势,相比之下全天深证成指表现强于上证综指。最终上证综指收报4346.46点,涨22.49点,涨幅0.52%,全天成交额1345亿元,较周三略有放大;深证成指收报14619.74点,涨216.66点,涨幅1.5%,全天成交额751亿元。至此,深成B指、上证50、上证180、上证综指、深证成指等主要指数均创出历史新高。

但是由于权重指标股不“出力”,全天股指表现可谓一波三折,市场在创出新高之后盘中数次出现调整,尤其是连日来的快速上涨已经积累了较为丰厚的获利盘,短期市场获利回吐的压力已经开始初步显现。

快报记者 许少业

■市场观察

此次新高有点“淡”

尽管是水到渠成,但此次大盘再创新高,却显得那么平静甚至有点平淡。

而此次大盘冲击新高,从天时、地利、人和上看与5月29日、6月20日两次都有明显的区别。所谓天时,即政策面有转暖的趋势;所谓地利,就是一大批股票经过惨烈的下跌后,本身就积累了较大的反弹动能;所谓人和就是板块的有序轮动成为推动股指上行的重要驱动力。

因此,从这个意义上看,此次行情创新高不显山不露水,恰恰可能使行情能够得以延续。毕竟,一轮牛市如跑马拉松,如果以跑百米的速度跑马拉松,那么结果不是提前退场,就是累死累垮。 快报记者 许少业

罗杰斯:中国牛市将持续80年 但现在是需要当心的时候

昨天在上海举行的2007国际金融投资博览会上,投资大师吉姆·罗杰斯先生再度语出惊人,“我认为中国股市的牛市还将持续80年。”作为赫赫有名的量子基金创始人之一,罗杰斯称他从未卖出过中国股票,只有买入,最新一次的买入行为就发生在上周。

“中国股市需要小心了”

昨天,沪深两市双双创出历史新高。罗杰斯在接受媒体专访时提醒投资者,创出新高是好事情,但要注意可能已经到了需要当心的时候了。“我不是足够聪明,不知道中国股市的调整是否马上会到来;我也不是一个对市场时机把握的很好的人,短线做得很差。我只是知道,当某

样东西一直上涨,你就不得不小心了。”罗杰斯奉劝中国投资者,不要去盲目地炒ST股票。“中国有些股票已经涨得很疯了,其中一些是被一些谣言、内幕消息炒高的,投资这些股票的风险很大。”反过来,他认为,在经济调整变革的背景下,中国的铁路行业将获得大量的投资,供水体系、污染治理行业、太阳能及风能发电等行业的上市公司未来20年将会有良好的发展。

“中国股市牛市将持续80年”

不过,谈到中国股市的牛市可以持续多久时,罗杰斯却大胆预言,中国股票市场的整体牛市,可以维持80年到90年。

他表示,自从1999年首次买入中国股票起,从来没有卖出,只有买进,最近的一次买进是在上周,不过只买了一点。“这并不矛盾。”罗杰斯解释道,“中国将是下一个大国,我对此毫无疑问,在今后的几十年内投资中国股票将获得巨大的财富;即使中国股市在2007年下跌了50%,我也不愿意卖出中国股票。”

尽管如此,罗杰斯还是反复强调,一旦中国股市形成了“真正的泡沫”,他将不得不卖出股票。“我的观点没有变化。你必须对泡沫特别小心,现在还没有泡沫,现在还是酝酿泡沫的时候。”罗杰斯认为,中国股市涨了2年,上涨了400%,这是可喜的,但同时也是不正常的。 快报记者 钱晓涵

上半年国企利润同比增长31.5%

财政部26日发布的数据显示,今年上半年国有企业实现利润7535亿元,同比增长31.5%。中央企业(含中央部门所属企业,下同)实现利润5418.3亿元,同比增长29.6%。

财政部有关负责人表示,今年上半年,中央出台的各项宏观调控政策措施成效显著,国民经济继续保持平稳快速发展,企业运行外部

环境进一步改善,企业经济运行稳定性和协调性继续增强,国有企业改革发展取得新的进展。

但是,“在效益和质量保持同步提高的同时,国有企业经济运行中还存在一些矛盾和问题,突出表现在企业成本费用增长过快,部分行业产能过剩加剧等。”有关负责人介绍。

快报记者 何鹏

港股先扬后抑 保险股逆势走强

港股市场昨日上午大幅高开,不过在日本股市的拖累下,午后开盘便大幅下跌,恒生指数午后一度跌逾200点,不过尾市逐渐回稳,收盘报23211点,全日跌150点,成交放大至1023亿港元。国企股指午后也一度跌近200点,收市报13357点,全日跌42点,成交同样放大至

270亿港元。虽然港股市场大部分蓝筹股出现下跌,不过中资保险股受到海外投资比例扩大至15%的刺激,逆势走强,中国人寿收涨1.37%,中国平安涨0.76%,而中财险则大幅上扬6.48%,为表现最出色的国企成份股。

快报记者 王丽娜

人民币汇率大跌近200个基点

大涨之后,人民币汇率昨日又出现了193个基点的下挫,中间价报于7.5789元,上蹿下跳的走势再次将人民币汇率的弹性特征凸显出来。但是专家认为,此番回调之后,人民币未来反而可能再次加速上行,刷新历史纪录。

昨日,中国外汇交易中心公布美元兑人民币汇率中

间价报于7.5789元,相比前日的7.5596元,人民币贬值了193个基点,跌幅接近200基点,成为汇改以来第三大单日跌幅。在去年的8月14日和今年的5月15日,人民币曾分别暴跌了203个和209个基点,是汇改以来仅有的两个单日下跌幅度超过200个基点的交易日。

快报记者 秦娜娜

■龙虎榜揭秘

宁波银行遭遇机构大抛盘

7月26日,大盘创出历史新高。周三双双封涨停的宁波银行和南京银行走势明显分化,涨幅分别为0.42%和6.53%。交易“龙虎榜”显示,在宁波银行卖出金额最大的前五名席位中,有三家机构合计抛出了1.14亿元。同样,南京银行也出现一家机构卖出3666万元。

截至昨天收盘,宁波银行最高价为30.39元,南京银行最高价为24.37元。这两只银行股上市后颇受资金追捧,宁

波银行连续上涨,昨天的最高价已为机构预期的首日交易价格的2倍以上,为发行价9.2元的3.3倍。在如此高额的收益下,难怪有些机构选择了落袋为安。

另外,27日的“龙虎榜”还显示,交易金额前五位中,有一家机构净买入美的电器8683万元,一家机构净卖出同洲电子1206万元。美的电器和同洲电子当日双双涨停。

实习生 江坤



截至北京时间7月26日22:45

Table with columns for stock codes, names, opening prices, highest/lowest prices, changes, and trading volumes. Includes sub-sections for '2007年7月26日沪深A股行情' and '2007年7月26日沪深A股涨幅前五名'.